



- §7 Information från Externa Representanter Inget
- §8 Meddelanden Nollegasque på fredag. Gyllene pekpinnen och DuCtig delas ut.
- §8.1 Tentatipskväll Idé om att hålla en studiekväll där studenter som inte har upplevt en tenta än ska få tips om hur man skriver en effektivt. Mötet diskuterar om att ha mat att bjuda på/sälja och om Nick kan laga den. Idé att utnyttja kvällen som en rekryteringsmöjlighet för SRD togs också upp.
- §8.2 DuCtig Ny design på DuCtig märke visades upp. Diplom finns redo och behöver bara signeras.
- §9 Namn på Facebooksida Namnet på Facebook-sidan, *SRD* just nu, är svår att söka på. Alternativet att byta namnen till *SRD - Studierådet D-sektionen* föreslogs.
- Mötet **beslöt**
- att** godkänna namnet *SRD - Studierådet D-sektionen* och att byta till det.
- §10 Ny SRD-logga motion Martin får jobbet att omdesigna SRDs logga.
- §11 Mackbars-biljetter och ÅKR Mötet diskuterade om mackbars-biljetterna som ges ut till kurs- och årskursrepresentanter ska fortsätta att ges ut. Mötet beslöt att fortsätta ge ut mackbars-biljetter.
- §12 Uppföljning Oscar har fortsatt att titta på situationen att material som används inom Matematisk Statistik, FMS035, bara kan användas genom nätet med enpersonlig kod från nyköpta böcker.
- §13 Avslutade kurser Inget.
- §14 Pågående kurser **Objektorienterad modellering och design, EDAF60:** Gruppindelningen fungerar dåligt. Studenter delas upp i grupper med liknande programmeringsförmåga vilket vissa på mötet ogillar. Christian ogillar även att slumpmässig gruppindelning ger schemakrockar för de med mycket kringssysslor. Det togs även upp att en av gruppledarna är dålig.
- C-programmering, EDAA25:** Inlämningssystemet fungerar dåligt om studenten använder Mac.
- §15 Övrigt Inget.
- §16 OFMA Mötesordförande Oscar Sigurdsson förklarade mötet avslutat kl 13:01.



Vid protokollet

Justeras

Hannes Åström
Studierådssekreterare

Oscar Sigurdsson
Studierådsordförande